

ВИСНОВОК

наукового керівника щодо роботи Кондратюк Юлії Вікторівни, здобувача кафедри економічної теорії, обліку та оподаткування Київського національного університету будівництва і архітектури у процесі підготовки дисертації «Удосконалення управління інтелектуальним капіталом будівельних підприємств» виконаної на здобуття ступеня доктора філософії з галузі знань 05 – «Соціальні та поведінкові науки» за спеціальністю 051 – «Економіка».

У процесі підготовки дисертаційного дослідження Кондратюк Ю. В. проявила наукову грамотність та високу працездатність, здатність до критичного мислення та самостійної творчої роботи.

Кондратюк Ю. В. повністю виконала індивідуальний навчальний план та індивідуальний план наукової роботи. Про хід виконання дисертації Кондратюк Ю. В. регулярно доповідала в обумовлені терміни. Результати наукових досліджень обговорювались на всеукраїнських та міжнародних конференціях.

За період навчання дослідниця Кондратюк Ю. В. підготувала 19 статей, 2 із них у співавторстві. 6 статей надруковано у наукових фахових виданнях України, 1 – у закордонному виданні, яке цитується у реферативній базі «Scopus». Було опубліковано 9 тез доповідей у збірниках наукових конференцій.

Окремі результати дисертаційного дослідження Кондратюк Ю. В. є частинами науково-дослідних робіт, що здійснювалися за участі автора на кафедрі економічної теорії, обліку та оподаткування, а саме «Проблеми генезису економіки інтелектуально-інноваційного капіталу» (№ держреєстрації 0120U000356) та «Удосконалення організації та методології обліку, аудиту, та оподаткування в умовах формування економіки інтелектуально-інноваційного капіталу» (№ держреєстрації 0119U000533). Дисертаційна робота здобувачки тісно пов'язана з науковими програмами кафедри економічної теорії, обліку та оподаткування.

Дисертаційна робота Кондратюк Ю. В. має теоретичну та практичну цінність. Наукове та практичне значення одержаних результатів полягає в систематизації теоретико-аналітичного підґрунтя оцінки стану використання компонентів інтелектуального капіталу будівельних підприємств, передумов його формування та ефективного використання, а також розробці напрямів удосконалення управління розвитком інтелектуальним капіталом будівельних підприємств та порядку облікового відображення у звітності будівельних підприємств інформації щодо нематеріальних активів та інтелектуального капіталу.

Дисертаційна робота Кондратюк Ю. В. «Удосконалення управління інтелектуальним капіталом будівельних підприємств» містить результати з різним ступенем наукової новизни – удосконалено та отримали подальший розвиток.

Практична цінність дисертаційної роботи полягає в тому, що на основі комплексного дослідження проблематики формування інтелектуального капіталу будівельних підприємств удосконалено теоретичні положення та обґрунтовано рекомендації щодо розробки та запровадження економіко-аналітичних інструментів оцінки стану використання інтелектуального капіталу на будівельних підприємствах, а також напрямів удосконалення його розвитку. Зокрема, результати досліджень було впроваджено на об'єктах ТОВ «КІАД – 2009» безпосередньо при розробці програм розвитку персоналу в частині використання методологічних підходів до оцінювання інтелектуального капіталу та формування концепції інноваційної системи, а також ТОВ «Будівельної Компанії «СТАНДАРТ» щодо відображення у звітності нематеріальних активів.

Усі результати дослідження, що виносяться на захист, отримані здобувачкою особисто та є її власним здобутком. Основні ідеї та елементи наукових праць інших науковців та цитати супроводжуються належними посиланнями на авторів та джерела інформації. Опубліковані у співавторстві з особистим внеском здобувача результати досліджень наведено у списку опублікованих робіт за темою дисертації.

Виконана дисертаційна робота Кондратюк Ю. В. «Удосконалення управління інтелектуальним капіталом будівельних підприємств» за обсягом досліджень, їх науковою і практичною складовою, відповідає вимогам, що поставлені до кваліфікаційної роботи на присудження ступеня доктора філософії за спеціальністю 051 «Економіка». Кваліфікаційна робота є закінченим науковим дослідженням.

Висновок наданий з метою надання документів до спеціалізованої вченої ради до попереднього розгляду дисертаційної роботи.

Науковий керівник
д. е. н., професор



Володимир ЛИЧ

«Підпис доктора економічних наук, професора,
завідувача кафедри економічної теорії, обліку
та оподаткування Лича В. М. засвідчую»
Вчений секретар Вченої ради КНУБА



Микола КЛИМЕНКО